

习近平在会见第一届全国文明家庭代表时强调 推动形成社会主义家庭文明新风尚

据新华社北京12月12日电 第一届全国文明家庭表彰大会12日在京举行。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平亲切会见全国文明家庭代表,并发表重要讲话。他强调,我们要重视家庭文明建设,努力使千千万万个家庭成为国家发展、民族进步、社会和谐的重要基点,成为人们梦想启航的地方。要动员社会各界广泛参与家庭文明建设,推动形成爱国爱家、相亲相爱、向上向善、共建共享的社会主义家庭文明新风尚。

中共中央政治局常委、中央文明委主任刘云山参加会见并出席表彰大会。12日上午,京西宾馆会议楼前厅人头攒动,气氛热烈。身着各色服饰的第一届全国文明家庭代表精神饱满,脸上洋溢着喜悦的笑容。9时30分,习近平等来到这里,现场响起长时间的热烈掌声。习近平等代表们亲切握手,不时互动交流,向他们问好。代表们纷纷向总书记问好,代表各自家庭向总书记表达衷心祝福。习近平同代表们合影留念。

在热烈的掌声中,习近平发表重要讲话。他首先代表党中央,向受到表彰的第一届全国文明家庭表示热烈的祝

贺,向工作在精神文明建设一线的同志们致以诚挚的问候。

习近平指出,中华民族历来重视家庭。中华民族传统家庭美德铭记在中国人的心灵中,融入中国人的血脉中,是支撑中华民族生生不息、薪火相传的重要精神力量,是家庭文明建设的宝贵精神财富。无论时代如何变化,无论经济社会如何发展,对一个社会来说,家庭的生活依托都不可替代,家庭的社会功能都不可替代,家庭的文明作用都不可替代。希望大家注重家庭、注重家教、注重家风。

习近平强调,家庭是社会的细胞。家庭和睦则社会安定,家庭幸福则社会和谐,家庭文明则社会文明。我们要认识到,千家万户都好,国家才能好,民族才能好。国家富强,民族复兴,人民幸福,最终要体现在千千万万个家庭都幸福美满上,体现在亿万人民生活不断改善上。我们还要认识到,国家好,民族好,家庭才能好。只有实现中华民族伟大复兴的中国梦,家庭梦才能梦想成真。广大家庭都要把爱家和爱国统一起来,把实现家庭梦融入民族梦之中,心往一处想,劲往一处使,用我们4亿多家庭、13亿多人民的智慧和热情汇聚起

实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴中国梦磅礴力量。

习近平指出,家庭是人生的第一个课堂,父母是孩子的第一任老师。家庭教育涉及很多方面,但最重要的是品德教育,是如何做人的教育。要把美好的道德观念从小就传递给孩子,引导他们有做人的气节和骨气,帮助他们形成美好心灵,促使他们健康成长,长大后成为对国家和人民有用的人。广大家庭都要重言传、重身教,教知识、育品德,帮助孩子扣好人生的第一粒扣子,迈好人生的第一个台阶。要在家庭中培育和践行社会主义核心价值观,引导家庭成员特别是下一代热爱党、热爱祖国、热爱人民、热爱中华民族。要积极传播中华民族传统美德,传递尊老爱幼、男女平等、夫妻和睦、勤俭持家、邻里团结的观念,倡导忠诚、责任、亲情、学习、公益的理念,推动人们在为家庭谋幸福、为他人送温暖、为社会作贡献的过程中提高精神境界、培育文明风尚。

习近平强调,家风是社会风气的重要组成部分。家庭不只是人们身体的住处,更是人们心灵的归宿。家风好,就能家道兴盛、和顺美满;家风差,难免殃及子孙、贻害社会。广大家庭都

要弘扬优良家风,以千千万万家庭的好家风支撑起全社会的好风气。特别是各级领导干部要带头抓家风,继承和弘扬革命前辈的红色家风,向焦裕禄、谷文昌、杨善洲等同志学习,做家风建设的表率。各级领导干部要教育亲属子女树立遵纪守法、艰苦朴素、自食其力的良好观念,明白见利忘义、贪赃枉法都是不道德的事情,要为社会做表率。

习近平指出,各级党委和政府要切实抓家庭文明建设摆上议事日程。工会、共青团、妇联等群众团体要结合自身特点,积极开展家庭文明建设活动。各方面要满腔热情关心和帮助生活困难的家庭,帮助他们排忧解难。精神文明建设要发挥统筹协调、指导、督促作用。

为深入贯彻习近平总书记系列重要讲话精神特别是关于“注重家庭、注重家教、注重家风”重要指示,深化家庭文明建设,中央文明委开展了第一届全国文明家庭评选活动。本次活动以爱国守法、遵德守礼、平等和谐、敬业诚信、家教良好、家风淳朴、绿色节俭、热心公益8个方面为评选标准,在全国范围评选了300户文明家庭。

国办印发《湿地保护修复制度方案》到2020年,全国湿地面积不低于8亿亩

据新华社北京12月12日电 近日,国务院办公厅印发《湿地保护修复制度方案》,对新形势下湿地保护修复作出部署安排。

方案指出,湿地保护是生态文明建设的重要内容,事关国家生态安全,事关经济社会可持续发展,事关中华民族子孙后代的生存福祉。要实行湿地面积总量管控,到2020年,全国湿地面积不低于8亿亩,其中,自然湿地面积不低于7亿亩,新增湿地面积300万亩,湿地保护率提高到50%以上。严格湿地用途监管,确保湿地面积不减少,增强湿地生态功能,维护湿地生物多样性,全面提升湿地保护与修复水平。方案明确了拟建立完善的一系列湿地保护修复制度。



扫二维码,阅读方案全文

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/709782

中方敦促美新一届政府和领导人 慎重妥善处理涉台问题

新华社北京12月12日电 (记者 孙辰菡)外交部发言人耿爽12日在例行记者会上回应美国当选总统特朗普有关表态时说,中方敦促美国新一届政府和领导人充分认识台湾问题的高度敏感性,慎重妥善处理涉台问题,以免中美关系大局受到严重干扰和损害。有记者问:据报道,11日,美国当选总统特朗普在接受采访时称,他完全理解一个中国政策,但不明白美为什么必须受一个中国政策束缚,除非美中就贸易等其他议题达成协议。中方对此有何回应?

耿爽说,中方注意到有关报道,对此表示严重关切。台湾问题事关中国主权和领土完整,涉及中方核心利益。坚持一个中国原则是发展中美关系的政治基础。如果这一基础受到干扰和破坏,中美关系健康稳定发展和两国重要领域合作就无从谈起。

他说,中方敦促美国新一届政府和领导人充分认识台湾问题的高度敏感性,继续坚持一个中国政策和中美三个联合公报原则,慎重妥善处理涉台问题,以免中美关系大局受到严重干扰和损害。

我国减免16种不动产登记收费

新华社北京12月12日电 (记者 安蓓)国家发展改革委12日称,对16种不动产登记实行收费减免优惠。政策实施后,全国每年可减轻不动产登记申请人负担约5亿元。

根据发展改革委同财政部印发的《关于不动产登记收费标准等有关问题的通知》,实行“房地一体”登记,即将现行房屋及其建设用地分别登记、两次收取登记费,统一整合为一次登记,只收取一次登记费。

根据通知,廉租住房、公共租赁住房、经济适用住房和棚户区改造安置住房所有权及其建设用地使用权办理不动产登记,实行零费率。住宅类不动产登记收费标准为每件80元,非住宅类不动产登记收费标准为每件550元。按规定核发一本不动产权属证书的,不收取证书工本费。

通知对16种不动产登记实行收费减免优惠。其中,对不动产权利人姓名、名称、身份证明类型等发生变更申请变更登记等4种情形减半收取登记费。对小微企业(含个体工商户)申请不动产登记等8种情形免收登记费。对夫妻间不动产权利人变更申请登记等4种情形只收取证书工本费,每本10元。



扫二维码,查阅16种减免优惠都是啥

短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/709932

西气东输三线东段工程建成通气

据新华社北京12月12日电 (记者 刘羊旻)记者从中国石油天然气集团公司获悉,12日,来自中亚和塔里木气区的天然气到达福建省福州市,西气东输三线东段工程建成通气,开始进行调试。

西气东输三线是继西二线建成投产之后的又一条横贯中国东西两端的能源战略通道。西三线东段吉安—福州段工程起于西二线江西吉安联络站,止于福建省福州末站,全长832.4公里,设计年输量150亿立方米,设计压力10兆帕。



太阳岛雪博会试开园

12月12日,在太阳岛雪博会园区,雪雕师在进行主塑《恋歌》的雕刻。

第29届哈尔滨太阳岛雪雕艺术博览会近日试开园。目前园区各个雪建筑和雪雕作品正加紧创作,大型主塑《恋歌》主体部分雕刻已接近尾声。

新华社记者 王建成 摄



百名中学生齐诵诗词 纪念西安事变

12月12日,西安市临潼铁路中学学生朗诵诗词,纪念西安事变80周年。

当日,西安市临潼铁路中学的百名学生在西安事变旧址兵谏亭朗诵爱国诗词《少年中国说》缅怀历史,弘扬爱国情怀,纪念西安事变80周年。

新华社记者 李一博 摄

中消协:“双11”有16.7%的商品虚假促销

新华社北京12月12日电 (记者 赵文君)今年“双11”有16.7%的商品存在虚假促销。中国消费者协会12日发布“双11”网购商品价格体验式调查报告,公布了对13个网购平台的533款商品价格的调查体验结果。

从10月20日到11月25日,中消协组织体验人员对13个网购平台中宣称

折扣相对大、销量相对较多的533款商品进行了价格追踪。通过截屏、录像、照相取证方式对每款商品分别选取了14个时间点详细记录了价格变化情况。调查结果显示,宣称参加“双11”促销活动的商品中,16.7%的商品价格在“双11”当天存在假促销、真误导等涉嫌违规行为,损害了消费者的合法权益。

中消协有关负责人表示,本次体验中发现21个涉及虚假折扣、虚构原价等侵害消费者合法权益的典型问题,将移送政府有关部门处理。

“双12”电商集中促销活动正在进行中,中消协提醒广大消费者,要理性参与电商集中促销活动;一方面

要提前了解网购平台及商家的促销信息与交易规则,不要贪恋低价、避免冲动消费;另一方面要注意留存网络购物凭证,保存好网上商品交易截屏、价格承诺及与商家聊天记录等重要信息,并索取购物凭证,当合法权益受到损害时,要及时主动维权。

澳大利亚纪录片揭穿“中国威胁论”真相

核心提示

上周末,澳大利亚著名记者兼导演约翰·皮尔格历时两年拍摄的纪录片《即将到来的对华战争》在今日俄罗斯电视台(RT)纪录片频道播出。

这部旨在“打破沉默”的影片用事实证明,美国一直叫嚣所谓的“中国威胁论”,但实际上真正在亚太地区“耀武扬威”并构成威胁的是美国。

巨大绳索

目前住在英国的皮尔格告诉RT,在西方,“中国威胁”正成为大新闻,媒体敲打着战争的边鼓,让世界准备好将中国视为新敌人”。然而“新闻中没有交待的是,中国本身正面临威胁”。

皮尔格在纪录片中称:“美国(军事)基地用导弹、轰炸机、军舰等形成了一个包围中国的巨大绳索,从澳大利亚穿过太平洋到亚洲甚至更远的地方。”

二战史畅销书《父辈的旗帜》及《中国幻象》的作者詹姆斯·布拉德利也在纪录片中说:“如果你身处北京,站在最高的楼顶远望太平洋,你就能‘看到’美国军舰,还能‘看到’即将沉没的关岛,因为有如此多的导弹正指向中国。”

皮尔格本月2日在美国《反击》杂志网站撰文称:“二战后美国领导的最大规模的军事力量增强正在进行中……与苏联解体后俄罗斯焕发新生类似,中国经济力量的崛起被称为对美国统领人类事务的‘神圣权利’构成‘存在性威胁’。”

制造敌人

皮尔格拍摄的纪录片同时暗示,美国广为传播针对中国的刻板印象,阻止

舆论了解“中国真实的样子”。

他刊登在《反击》杂志网站上的文章也指出,2014年,以所谓的“信息战”——即操纵媒体或制造假新闻——为由,美国五角大楼烧钱40多亿美元,发起针对中国的宣传战,将中国描述成“自由航行”的威胁。

皮尔格指出,随着世界经济力量重心迅速向亚洲转移,美国以在该地区部署大部分海军力量作为回应。

“在华盛顿,这一大规模军事力量集结被称为亚太战略转移,目标就是中国。”皮尔格说。

“对美国未受挑战的军工业而言,每年的奖励就是从近6000亿美元的国防花销中获取巨额利润。”皮尔格说,“最聪明的武器需要敌人。”

平民受苦

美国以“中国威胁论”为幌子的军事集结使不少无辜民众不堪其扰。设有32处美军驻点的日本冲绳已成为“频

繁招手的对华战争前线”,而当地民众对此十分抵触。

美国军机无休止地在冲绳上空飞过,有时还会掉入民居和学校,导致“人们不得安眠,老师无法上课”。

“另一场悲剧正等着在冲绳上演,美国军机已在岛上引起44起事故了。”皮尔格说。他在纪录片中还回顾了驻日美军对当地妇女犯下的暴力和性侵犯罪行。

在文章中,皮尔格提到了87岁的日本老妇人岛袋文子(音译)。这位从二战中幸存下来的老人正和数百名当地民众一道,为避免在边野古湾中建造美军轰炸机跑道而抗争。

皮尔格指出,另一个更为突出的“美国战争驻地”是韩国济州岛,当地民众对岛上的美国海军基地一直心怀抵抗。美国在其他国家还建有通常不被称为“基地”,且显示不出美国存在的秘密军事基地,以“抗衡中国的全球经济影响力”。

(新华社供本报特稿)